



De la Cabinetul de partid

Azi, 12 septembrie a. c. orele 16,30, se va ține pregătirea propagandistilor de la toate formele de învățământ...

IN ATENȚIA STUDENȚILOR UNIVERSITĂȚII SERALE DE MARXISM-LENINISM

Astăzi, 12 septembrie a. c. orele 16 se vor ține examene, pentru studenții Universității serale de marxism-leninism...

Mai multă atenție rezolvării propunerilor muncitorilor

(Urmare din pagina I-a)

Pentru ridicarea nivelului constărilor de producție și pentru a asigura eficacitatea lor, este necesar să se acorde mai multă atenție propunerilor făcute de către muncitorii în cadrul lor...

LIPSURI LA CANTINA CENTRULUI MECANIC

Nu de mult, la Centrul mecanic „Bernath Andrei” s-a amenajat un nou local pentru cantină, dotat cu tot ce este necesar...

La cantina Centrului mecanic luă zilnic masa circa 400 de muncitori alți din întreprinderea respectivă...

Se întimplă destul de frecvent ca unii abonați să nu primească masa cu toate că au bonul pentru masă...

Abonații cantinei cer conducerii Centrului mecanic să ia măsurile pentru îndreptarea muncii la această cantină.

ALEX. DANCIU

Timpul insulozării este acum și nu mai târziu

(Urmare din pag. 1)

Cum veți rezolva problema hrănilor animalelor din fermele zootehnice? Veți da oare dispoziții ca vacile să fie hrănite cu paie și coceni uscați?

Pentru prevenirea și combaterea morvei la cabaline

Pentru prevenirea și combaterea morvei la cabaline vor fi efectuate în zilele de 14 și 15 septembrie 1958 măsuri generale la cabalinele din orașul Arad.

Proprietarii de cai se vor prezenta cu caii lor în zilele arătate mai sus, orele 7 dimineața, la următoarele centre de malinare...

Revista presei

Conținutul unor articole a două gazete de perete

O gazeta de perete atunci își îndeplinește rolul său de propagandist, agitator și organizator colectiv, când l se acordă toată atenția din partea organizației de partid...

Pe această direcție își au organizații muncii și colectivele de redacție ale gazetelor de perete de la fabricile „Teba” și „Fierarul”...

Gazeta de prete „Cuvintul nostru” de la fabrica „Teba” are un aspect grafic atrăgător și e așezată într-un loc vizibil...

Din experiența maistrilor în producție

Cum organizez munca în secția mea

Rolul maistrului în creșterea productivității muncii este foarte important. De felul cum se îngrijește el de organizarea muncii, depinde în primul rând bunul mers al producției în secția respectivă.

În secția fierărie de la Atelierele CFR, a cărei maistru sînt, mă îngrijesc să îmbunătățesc conținutul organizării muncii, pentru a da posibilitate muncitorilor de a-și contribui la creșterea productivității muncii.

După ce am primit planul de producție la locomotive și piese de schimb cu termenul respectiv, ca primul pas mă asigur că toate mașinile să fie în bună stare de funcționare...

timp cu debitarea lor la cald. Toate piesele care necesită o prelucrare mecanică mai îndelungată...

La folosirea tot mai rațională a timpului de lucru, a contribuit și faptul că am introdus metoda de lucru schimb să pregătesc schimburi următor materialului necesar pentru forjare...

Pentru a asigura calitatea lucrărilor, piesele pentru forjat le împart oamenilor din secție după capacitatea și specializarea fiecăruia...

În fiecare lună, în cadrul constăturilor de producție (în instrucțaj) în legătură cu protecția muncii. În felul acesta am ajuns să treacă luni de zile fără ca în fierărie să se întâmple vreun accident.

Pe lângă acestea mă îngrijesc de instruirea și menținerea disciplinei, de creșterea nivelului profesional al tinerilor muncitori...

Și în viitor voi căuta să îmbunătățesc conținutul organizării muncii în secția mea, pentru a asigura obținerea de noi succese în producție, tot mai frumoase.

PETRU DRIDA, maistru-fierar la Atelierele CFR

Spectacolul ansamblului de cîntece și dansuri „CIOCIRLIA”

În zilele de 12 și 13 septembrie, ansamblul de cîntece și dansuri „Ciocirlia” va prezenta în orașul nostru două spectacole.

Spectacolele vor avea loc pe stadionul CFR începînd de la orele 20 și nu la grădina de vară a Teatrului de stat, așa cum s-a anunțat anterior.

Calitatea pîinii în comuna Curtici să fie îmbunătățită

(Urmare din pag. I-a)

numai țărîțe, ba că după cum își aduce el aminte „muncitorii din secție ar fi (fînt) aluatul dospit peste timpul admis”. El însă nu poate da nici un exemplu de vreun muncitor, care a manifestat neglijență în muncă...

Stînd de vorbă cu oamenii din secție, aceștia au arătat însă cu totul altceva.

Mal demult — spun ei — a fost adusă în secție o cantitate însemnată de făină. În loc să se depoziteze în magazine, așa cum trebuia, făina a fost așezată direct pe ciment...

Stînd de vorbă cu oamenii din secție, aceștia au arătat însă cu totul altceva. Mal demult — spun ei — a fost adusă în secție o cantitate însemnată de făină...

re s-a dovedit a fi un om fără simț de răspundere.

Trebuie arătat că de cele mai multe ori secția a avut făină n-a fost bună. Așa s-a întîmplat în ziua de 19 august, cînd deși secția a avut făină bună, lucru ce s-a constatat la analizele făcute de laborator...

Pe lângă lipsa de interes a responsabilului, precum și a brutarilor de aici pentru calitatea pîinii, la această secție există și alte lipsuri. Sîta cu care se cerne făina e spartă în mai multe locuri...

bilul secției nu poartă sorți ori halat.

Unele din aceste probleme, și în special aceea a calității pîinii s-au dezbătut în fața comitetului executiv și a organizației de bază din comună...

Cetățenii comunei Curtici, muncitorii și țărânii muncitorii, sînt nemulțumiți de calitatea pîinii ce se fabrică aici. Ei cer întreprinderii respective să ia de urgență toate măsurile necesare.

E. DREPTU, D. ZUBA

SPORT

În campionatul orașenesc de pitici

Indagrara - UTA 3:2 (3:1)

Asistînd miercuri la partida de fotbal dintre echipele de pitici Indagrara și UTA am rămas plăcut surprins atît pentru interesul manifestat față de această competiție...

două jumătate cel de la UTA care pe lângă că reduce handicapul prin golul înscris de Groza — 3:2 ratează și trei ocazii clare.

Jocul dintre cele două echipe de pitici a scos în evidență preocuparea antrenorilor de a crește o generație de tineri fotbalști talentați și educați în spiritul sportivului de tip nou...

După cîteva combinații reușite micuțul Macaveli în vîrstă de numai 12 ani reușește să ridice scorul la 2:1.

După reluare ambele echipe au perioade egale de dominare. În prima jumătate cel de la Indagrara care nu reușește să fructifice nici una din ocaziile avute și în cea de-a

Inițiativa comisiilor locale de fotbal de a organiza asemenea competiții este lăudabilă și ea trebuie continuată cu aceeași seriozitate.

Au jucat formațiile: INDAGRARA: Balas I — Stana, Doka, Iakab, Rusu, de la Indagrara și Nicolovici, Horvath, Bugaru de la UTA care au dat o deplină satisfacție în acest joc.

UTA: Bubulic — Bugaru, Horvath, Pecican — Iasbinschi, Hirlău, Gilgor, Hedeșan, Nicolovici, Golia, Groza.

Șt. I.

INFORMAȚII

NU UITAȚI! Numai pînă sîmbătă 13 septembrie 1958 ora 18 se poate depune buletinele pronosport pentru concursul nr. 87 etapă din 14 sept. 1958...

La acest concurs se vor atribui gratuit obiecte valoroase ca: o mașină „Wartburg”, motocicletă „Simson” aragazuri, aparate de radio, ceasuri, biciclete, etc.

ATENȚIUNE! La magazinele O. C. L.-ului sînt în vînzare motociclete JAVA și I. J. precum și frigider electrice și covoare persiane

Cooperativa „Decorativa” angajează ucenici pentru următoarele meserii: Zidar, dulgher și sobar

LA MUZEUL REGIONAL Galerie de artă, Muzeul revoluției de la 1848/49, Secția de istorie veche și Expoziția gravurii G. B. Piranesi (1720-1778)

Atențiune! O. C. L. Produse Industriale, Arad oferă în cursul lunii septembrie a. c. cu reduceri de prețuri variînd între 20-40%

Centrul meteo-logic Arad comunică: Azi, 12 septembrie 1958, vreme răcoroasă cu cer variabil, mai noros în cursul zilei...

Uzinele „Gheorghe Dimitrov” Arad angajează tîmplari și nitatori calificați

SPECTACOLE: „GH. DOJA”: rulează filmul: Cîinele grănicorului. Repr. la orele 3, 5, 7 și 9. „MAXIM GORKI”: Micălăca: rulează filmul Romeo și Julieta.



